Demonstragdo de resultados
(Pocal 6)

MUNICIPIO DE VILA FRANCA DE XIRA

Camara Municipal Ano [NELIY J

{Unidade:euro)

POCAL CUSTOS E PERDAS NOTAS 2011 2010

Custo das mercadorias vendidas e das matérias

61 consumidas: 8428
Mercadorias
Matérias 286.702,05 286.702,05 397.992,66 397.992,66
62 Fornecimentos e servicos externos 15.546.698,10 16.600.161,41
Custos com o pessoal:
641+642 Remuneragtes 14.185.253,12 15.433.984,16
643 a 648 Encargos sociais 2.840.831,51 17.026.084,63 2.662.292,03 18.096.276,19
63 Transf.correntes concedidas e prest.sociais 8.203.434,67 7.463.685,87
66 Amortizagdes do exercicio 10.426.378,86 9.605.715,77
67 Provisdes do exercicio 823 322.273,63 141.867,08
65 Qutros custos e perdas operacionais 159.264,94 91.932,97
() [T ——— 51.970.836,88 52.397.631,95
68 Custos e perdas financeiras 8.2.31 578.356,59 411.076,31
Chammmrerenmnm 52.549.193 47 52.808.708,26
69 Custos e perdas extraordinarias 8.2.32 1.014.538,67 5.004.660,46
[ E—————— 53.563.732,14 57.813.368,72
88 Resultado liquido do exercicio 5.957.796 54 4.847.138,22

59.521.528,68 62.660.506,94
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Vendas e prestagdes de servigos:
71 Vendas de mercadorias

711247113 Vendas de produtos 454.078,48 45444929
712 Prestagdes de servigos 6.380.698,84 6.505.866,48
713 Rendas 3.085.900,08 9.920.677,40 3.265.041,57 10.225.357,34
72 Impostos, taxas e outros 25.819.715,25 30.718.616,10
Variagéo da produgéo
75 Trabalhos para a propria entidade
73 Proveitos suplementares 284.108,33 312.546,66
74 Transferéncias e subsidos correntes obtidos 18.541.460,79 19.337.687,63
76 Qutros proveitos e ganhos operacionais
(=) E————— 54.565.961,77 60.594.207,73
78 Proveitos e ganhos financeiros 8.2.31 1.285.583,47 722.739,92
{5 A ———— 55.851.545,24 61.316.947,65
79 Proveitos e ganhos extraordinarios 8.2.32 3.669.983 44 1.343.559,29
(P 59.521.528,68 62.660.506,94
E o = e R
Resultados operacionais (B)-(A):= 2.595.124,89 8.196.575,78
Resultados financeiros (D-B)-(C-A)= 707.226,88 311.663,61
Resultados correntes: (D)-(C)= 3.302.351,77 §.508.239,39

Resultado liquido do exercicio: (F)-(E)= 5.957.796,54 4.847.138,22




